
(Izv. dopis.) 
-Dne 17. t . m. smo imeli volitev odbora v 

okrajnem zastopu. Po izidu poprejšnjih volitev 
bi narodna ali konservativna s t ranka morala 
izvoljena biti. Toda propala je. Marsikdo bi 
vprašal, kaj je temu krivo? — Mlačnost neka
terih od Slovencev izvoljenih zastopnikov, laž
njiva beseda nekaterih, ki se možakom prište
vajo, in strastna, brezozima agitacija od na
sprotne strani, kajti t a dan je prišlo tudi ve
liko nepoklicanih volilcev. 

Nemškutarskoliberalna stranka je sicer 
sedaj na krmilu, toda v kratkem jej odklenka. 
Ta straka si je predrznila to zmago veliko 
imenovati ter jo židovskim listom kot tako tele
grafirati. Vprašali bi jo kaka večina je to, ako 
ima pri 36 zastopnikih samo 19 glasov? Jako 
dvomljiva, kajti pri tej večini so nekateri figa
možje. — 

Kako je pa prišlo, da je narodna stranka 
samo 12 glasov dobila? Temu je sledeče krivo. 
Čast. g. nadžupnik so se t a dan odpeljali ali 
desertirali, česar bi od njih nikdar pričakovali 
ne bili, ker so samovoljni obljubili, s konser
vativno stranko glasovati. 

Celjski liberalni zakotni listič ali „Nacht
vahterca" jim poje zarad tega čast in slavo, 
če pa ta listič, kateri častito duhovščino, ka
toliško vero, Slovence itd. smeši in psuje, — 
duhovnika hvali, je dovolj rečeno. 

Dva od kmetskih občin izvoljena zastop
nika, Koprivnik iz Pake in Fijauš iz Stranic 
nista volila. Prvi, ker je nekemu nemškutarju 
par grošev dolžan, zadnji pa, ker z Vitaujskimi 
nemčurji na lov hodi. Nemškutarji so se jima 
neki strašno grozili, če bi volila. 

Toda to je slab izgovor. Če ne mislita z 
nami hoditi, bi se ne bila smela voliti dati. In 
kot izvoljenca bi morala našo korist zastopati 
in varovati. Seveda tretji kmet ni manjkal. 
Sparovic je še celo v lastno skledo pljunil. 

Volitev okrajnega odbora v Konjicah. Dva trgovca K. in R. nista volila, ker 
so se jima nemškutarji grozili, da jih bodo jav
no sramotili in jima javno škandal delali, de
loma pa tudi zarad tega, ker sta videla, da j e 
konservativna stranka ta dan v manjšini. Kako 
da je pa oskrbnik grajščine svitlega kneza 
AVindischgratza z liberalci potegniti mogel, to 
je nam nerazumljivo. Kajti ta človek je še dan 
pred volitvijo narodnjakom roko dal, da bode 
konservativno volil in zadnji so ga zarad tega 
tudi v odbor kandidirali. Razven tega so svitli 
knez odličen konservativec in oskrbnik bi mo
ral po tem takem že samo zarad tega konser
vativno voliti, ne pa se svojemu gospodu na
sproti na prste staviti in se kot liberalec ob
našati. — 

Kako so nemškutarji ta dan in že poprej 
agitirali, lahko tudi iz tega razvidite, da še 
celo hudo bolanega Wukošeka niso pri miru 
pustili ter so ga iz Zreč k volitvi pripeljali, 
da je ž njimi glasoval. Vsi so rekli „no sedaj 
bo pa ozdravil", kajti še v volilno sobo ni mo
gel sam iti, ampak nesli so ga. 

Seveda so nemčurji ta dan svojo dvom
ljivo zmago z nepoklicanimi volilci slavili. Ne
kateri so letali okoli in kričali, kakor da bi 
bili nori ali pa obsedeni. 

Posebno kričanje se je na večer pri J . 
Wallandu slišalo Pili so tako dolgo, da so 
se na zadnje med seboj sprli. 

Nekega po kričanji dobro znanega Vitanj
skega nemčurja so morali svariti in zavračati. 
Se neki z zaušnicami so si drug drugemu gro
zili. Konečno so dobro znanega nemčurskega 
krokarja iz Oplotnice iz gostilnice na zrak po
sadili. 

In ti ljudje, ki imajo še razven tega v 
svoji srediui nekatere kušarje kameleone, ki 
barvo spreminjajo, drznejo se imenovati s p o 
štovanje zahtevajoča inteligenca" (achtung
gebietende 1 ntelligenz)! 

Vi narodni in konservativni zastopniki 
pa ne zgubite zarad tega nikakor poguma. Za 



hajajte vsi redno k sejam ter ne ustrašite se 
groženja in agitacije naših nasprotnikov. Po
kažite jim, — ako bo treba, — zobe in videlo 
se bo, kdo da je gospod. 


